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1. Lista de asistencia
2. Cerlificación del quórum e instalación de la sesión.
3. Lectura del acta de la sesión anterior y en su caso aprobación.

<,

Recinto Oficial para la celebración del Tercer Informe de Gobierno Municipal de Sabinas
I

Coahuila de Zaragoza el REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, el C.P. CUAUHTÉMOC

RODRíGUEZ VILLARREAL, Presidente Municipal; C. KARINA ANABEL GONZÁLEZ

GARZA,Síndícode Mayoría; C. MARIADEL CARMENCAMPOSESQUIVEL,Síndicode:t'
Minoría; C. PEDRO ARMANDO PEREZ GRAJALES, Primer Regidor; C. CLAUDIA

DEYANIRA ANDRADE BERNAL, Segundo Regidor; C. MIRIAM GUADALUPE SALA~
DE LA ROSA, Cuarlo Regidor. C. GERARDO FRANCISCO GUTlÉRREZ RANGEL, Quinto

Regidor; C. ELlZABETH DE HOYOS YUTANI, Sexto Regidor. C. GUADALUPE
VILLANUEVA AVILÉS, Séptimo Regidor; C. MIRNA BARRAZA CARRILLO, Octavo

Regidor. C. JUAN JAIME AYALA RODRíGUEZ, Noveno Regidor; C. JOSÉ JALlL MUSSA

AGUIRRE, Décimo Regidor; C. ELIDA DE JESÚS MORENO RAMOS, Décimo Primer

Regidor; C. PEDRO JESÚS AGUIRRE CÁRDENAS, Décimo Segundo Regidor; C. EDITH

MALDONADO GONZÁLEZ, Décimo Tercer Regidor; C. GRACIELA GONZÁLEZ VÉLEZ,

Décimo Quinto Regidor. Además, con la presencia del PROFR. VíCTOR MANUEL

CAMPOS PEÑA, en su carácter de Secretario del Republicano untamiento, se declara

abierla la octogésima cuarla sesión de Cabildo de este día

iniciando con el siguiente orden del día.

En la Ciudad de Sabinas, Estado de Coah '/a de Zaragoza, siendo las 9:30 horas del día 9

de diciembre del 2021, estando reunidos en la Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal ~

de Sabinas y posteriormente en el salón del Club de Leones de Sabinas A.C. declarado
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Zaragoza.
Ya instalados en el salón de Club de Leones de Sabinas AC. se realizan los Honores d -",."

ordenanza a nuestra Enseña Nacional. Realizados por la Escolta y Banda de Guerra del
otorizado de Melchor Muzquiz Coahuila.&~~,

Club de Leones de Sabinas AC. )
7. Cierre y clausura de la sesión solemne. 1
Se atiende el PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO del orden del día y estando presentes (16~
dieciséis de los (18) dieciocho miembros que integran el Honorable Cabildo de ester--,_ ~ -,

Municipio; el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal declara instalada~
a octogésima cuarta sesión de Cabildo Municipal siendo las 9:38 horas del día 9 de

d iembre del 2021 y válidos los acuerdos, propuestas y actos en la misma, para 10S(l¡
fectos legales que correspondan.
UNT1lNúMERO CUATRO. Entrega de informe de resultados por el Presidente Municipal.

C. . Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal a cada uno de los miembros del Honorable Cabildo
icipal 2019-2021 en la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, posteriormente en

~V'C"""lónClub de Leones de Sabinas AC. En dicho Acto es nombrada la comisión para la
pción del C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal Presidente Municipal para que

rendir su Tercer Informe de Gobierno Municipal de Sabinas Coahuila de

fracción 11numeral 4 y artículo 104 inciso B fracción IV del Código Municipal para el ~
Estado de Coahuila de Zaragoza.

5. Honores a la bandera.
6. Tercer Informe de Resultados que rinde el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc Jo.

Rodríguez Villarreal de la Administración Municipal 2019-2021 en el Recinto Oficial del ~

ACTA 84

4. Entrega de informe de resultados por el Presidente Municipal C.P. Cuauhté

Rodríguez Villarreal a cada uno de los miembros del Honorable Cabildo Municipal 201

2021 en la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal y posteriormente en el salón de

Club de Leones de Sabinas AC. con fundamento en el artículo 92, el artículo 102

"2021, año del reconocimiento al trabajo del personal de salud por su lucha contra e O
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GObi~ Municipal
Sabinas, Coahulla de Zaragoza

C.P. CUAUHTÉMOC RODRIGUEZ VILLARREAL
PRESIDENTE MUNICIPAL

Concluidos los Honores a nuestra Enseña Nacional, se hace entrega del Tercer Info

de Gobierno Municipal a la Lic. Teresa Guajardo Berlanga Representante Personal del In

Miguel Ángel Riquelme Solís Gobernador Constitucional del Estado de Coahuila de

Zaragoza. Posteriormente el C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal Presidente Municipal

de Sabinas Coahuila de Zaragoza da lectura a su Tercer Informe de Resultados, de

manera explícita y sustanciosa, se da a conocer a la comunidad los hechos, los actos y los
avances que el Municipio de Sabinas tiene durante el presente ciclo de Gobierno Municipal
y que a pesar de las condiciones que se viven con la pandemia el Municipio de Sabinas
continua cerrando fuerte, con acción perseverante y voluntad firme hoyes el Sabinas que

todos esperábamos. Siguiendo con el orden de esta Sesión Solemne de Cabildo MuniCiPaM:1
y Tercer Informe de Gobierno, hace uso de la voz la Lic. Teresa Guajardo Berlanga

representante p~rsonal dellng. Miguel Ángel Riquelme Solís Gobernador Constitucional del
Estado de Coahuila de Zaragoza para dar los saludos y el mensaje que envía el
Gobernador a los Sabinenses. Extiende sus felicitaciones al C.P. Cuauhtémoc Rodríguez
Villarreal por su Tercer Informe de Gobierno Municipal y señala que se cumplieron con las
expectativas y que hoy Sabinas es un importante eslabón del crecimiento y desarrollo del

Estado de Coahuila. Concluida la participación se procede a realizar la clausura del evento;
el C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal señala que siendo las 12:25 del día 9 de
diciembre del 2021 declara concluida la Sesión Solemne de Cabildo y validos los actos

realizados en la misma.
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c. JOSÉ JALlL MUSSA AGUIRRE
DÉCIMO REGIDOR

~
C. JUAN J IMEAYAL RODRIGUEZ

N VENO R GIDOR

/alj ~
C. GUADALUPE VILLANUEVA AVILÉS

SÉPTIMO REGIDOR
C. ELlZABETH ~6YOS YUTANI

SEXTO REGIDOR

~
C. GERARDO FRANCISCO GUTIÉRREZ

RANGEL
QUINTO REGIDOR

171:. l fL\*VVI 'S J4-C ~
C. MIRIAM GUADALUPE SALAS DE LA ROSA

.CUARTO REGIDOR

~d~cA,
C. CLAUDIA DEYANIRA ANDRADE BERNAL

SEGUNDO REGIDOR

r~
C. PEDROARMANDO PÉREZ GRA

PRIMER REGIDOR

C. MARíA DEL CARMEN CAMPOS ESQUIVEL
SíNDICO DE MINORíA

¡Z021, año del reco ocimiento al trabajo del personal de salud por su lucha contra el COVID-19"

ACTA 84
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Gobierno MUnicipal
Sabinas. Coahuila de ZaragoL"l

I.JjJiLu:L
f~ECIM'i QUINTOREGIDOR

C. EDITH M N DO GONZÁLEZ
DÉCIMO TERCER REGIDOR

C. PEDRO JES S AGUIRRE CÁRDENAS
DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR

ACTA 84

"2021, año del reconocimiento al trabajo del personal de salud por su lucha contra el COVID-19"
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